



Број/Број: 03-/4-50-1-10-30-15/10
Сарајево/Сарајево, 9. 2. 2010.

ZAPISNIK

31. sjednice Zajedničkog povjerenstva za evropske integracije Parlamentarne skupštine BiH

Sjednica je održana 9. 2. 2010. godine, s početkom u 14 sati.

Sjednici su nazočili članovi Povjerenstva: Halid Genjac, predsjedatelj, Ivo Miro Jović, prvi zamjenik predsjedatelja, Branko Dokić, Šemsudin Mehmedović, Zoran Koprivica, Božo Ljubić i Selim Bešliagić.

Drago Ljubičić, drugi zamjenik predsjedatelja, Hilmo Neimarlija, Milica Marković, Alma Čolo i Azra Hadžiahmetović opravdali su odsutnost.

U ime Vijeća ministara BiH sjednici su nazočili: Darija Ramljak, pomoćnica ravnatelja Direkcije za evropske integracije, Ranko Šakota, pomoćnik ministra financija i trezora BiH, Ljerka Marić, ravnateljica Direkcije za ekonomsko planiranje BiH, Zikreta Ibrahimović, zamjenica zastupnika VMBiH pred Europskim sudom za ljudska prava, Samir Rizvo, predsjedatelj Međuresorne skupine za liberalizaciju viznog režima EU za građane BiH, i Muhamed Tulumović, predstavnik Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH. Sjednicu su pratili i predstavnici Misije OEES-a u BiH i medija.

Sjednici su nazočile Vlatka Dangubić, tajnica Povjerenstva, i Vladana Lučić, stručna suradnica u Povjerenstvu.

Nakon što je Halid Genjac, predsjedatelj Povjerenstva, predložio da sjednica Povjerenstva u cijelosti bude posvećena pripremi 12. međuparlamentarnog sastanka (MPS) Zajedničkog povjerenstva s Delegacijom Europskog parlamenta za odnose sa zemljama jugoistočne Europe, koji će biti održana 15. i 16. veljače 2010. u Sarajevu, jednoglasno je usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Priprema 12. međuparlamentarnog sastanka Zajedničkog povjerenstva s Delegacijom Europskog parlamenta za odnose sa zemljama jugostočne Europe, Sarajevo, 15. i 16. veljače 2010.

Ad-1. Priprema 12. međuparlamentarnog sastanka Zajedničkog povjerenstva s Delegacijom Europskog parlamenta za odnose sa zemljama jugostočne Europe, Sarajevo, 15. i 16. veljače 2010.

U uvodnom izladanju Halid Genjac prezentirao je

DNEVNI RED MEĐUPARLAMENTARNOG SASTANKA

1. Usvajanje dnevnog reda;
2. Usvajanje Zapisnika 11. međuparlamentarnog susreta EP-Bosna i Hercegovina, održanog 20. i 21. siječnja 2009. u Bruxellesu;
3. Napredak Bosne i Hercegovine u procesu europskih integracija - *Razmjena mišljenja između predstavnika Vijeća ministara BiH, Ureda predsjedatelja Vijeća EU, visokog predstavnika/posebnog predstavnika EU i predstavnika Delegacije Europske komisije u BiH;*
4. Ustavna reforma - *Posljedice presude Europskog suda za ljudska prava (Sejdić i Finci protiv BiH), od 22. prosinca 2009., i perspektive za nastavak debate;*
5. Liberalizacija viznog režima - *Ažuriranje preostalih obveza;*
6. Politička situacija u Bosni i Hercegovini u svjetlu predstojećih izbora - *Razmjena mišljenja;*
7. Pravosudna reforma i borba protiv organiziranog kriminala i korupcije u Bosni i Hercegovini – *Ažuriranje;*
8. Gospodarska situacija - *Trenutačno stanje glede učinjenih napora za postupni gospodarski oporavak (uključujući napredak u stvaranju jedinstvenog ekonomskog prostora i strukturalnih reformi);*
9. Usvajanje Zajedničke izjave predsjedatelja dvaju izaslanstava;
10. Tekuća pitanja;
11. Datum i mjesto sljedećeg susreta.

U sklopu pripreme za točku 3. dnevnoga reda MPS-a, prihvaćena je odluka Nikole Špirića, predsjedatelja VMBiH, kojom je Nevenka Savić, ravnateljica Direkcije za

europske integracije BiH, imenovana da u ime Vijeća ministara BiH pripremi izlaganje O temi: “Napredak Bosne i Hercegovine u procesu europskih integracija”.

U sklopu pripreme za točku 4. dnevnoga reda MPS-a: “Reforma Ustava - *Posljedice presude Europskog suda za ljudska prava (Sejdić i Finci protiv BiH), od 22. prosinca 2009., i perspektive za nastavak debate*” izlagala je Zikreta Ibrahimović, zamjenica zastupnika VMBiH pred Europskim sudom za ljudska prava. Božo Ljubić je, na vlastiti prijedlog, određen uvodničarom za ovu temu na MPS-u.

U sklopu pripreme za točku 5. dnevnoga reda MPS-a: “Liberalizacija viznog režima - *Ažuriranje preostalih obaveza*“, izvješće o aktualnoj situaciji u ispunjenju obaveza po zahtjevima iz Mape puta za liberalizaciju viznog režima podnio je Samir Rizvo, predsjedatelj Međuresorne skupine za liberalizaciju viznog režima EU za građane BiH. Dogovoreno je da uvodničar za ovu temu na MPS-u bude Halid Genjac.

Uvodničarom za točku 6. dnevnoga reda MPS-a: “Politička situacija u Bosni i Hercegovini u svjetlu predstojećih izbora - *Razmjena mišljenja*”, na vlastiti prijedlog, određen je Branko Dokić.

U sklopu pripreme za točku 7. dnevnoga reda MPS-a: “Pravosudna reforma i borba protiv organiziranog kriminala i korupcije u Bosni i Hercegovini – *Ažuriranje*” govorio je Muhamed Tulumović, predstavnik Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeće BiH. Uvodničarkom za ovu temu na MPS-u određena je Alma Čolo.

U sklopu pripreme za točku 8. dnevnoga reda MPS-a: “Gospodarska situacija - *Trenutačno stanje glede učinjenih napora za postupni gospodarski oporavak (uključujući napredak u stvaranju jedinstvenog ekonomskog prostora i strukturalnih reformi)*” govorili su Ranko Šakota, pomoćnik ministra financija i trezora BiH, i Ljerka Marić, ravnateljica Direkcije za ekonomsko planiranje BiH. Zoran Koprivica je, na vlastiti prijedlog, određen uvodničarom za ovu točku dnevnoga reda na MPS-u.

Sjednica je završena u 13 sati.

Predsjedatelj
Zajedničkog povjerenstva
Halid Genjac

